شرح مفصل للقوانين الخاصة بالمجاميع الاقتصادية الكلية
[bookmark: _GoBack]الناتج الوطني الإجمالي= الناتج المحلي الاجمالي + فرق عوامل تحويلات الإنتاج( صافي عائد الملكية)
PNB=PIB+∆RR’
الناتج الوطني الصافي = الناتج الوطني الاجمالي – اهتلاك راس المال
PNN= PNB-Am

الدخل الوطني = الناتج الوطني الصافي – ضرائب غير مباشرة + اعانات الانتاج
RNF = PNN –Txi+Tr1
RNF = PNN –Txi+Tr1

الدخل الشخصي = الدخل الوطني بسعر التكلفة–(الأرباح غير موزعة+ ضرائب على ارباح الشركات+ اقساط التامينات الاجتماعية) + تحويلات للأفراد
RP= RNF–(π+Txss+Txπ,y)+Tr2
الدخل المتاح = الدخل الشخصي – ضرائب مباشرةRD= RP - Txd
الناتج الوطني الحقيقي = الناتج الوطني الاسمي / الرقم القياسي الاستهلاكي 
الناتج الوطني بسعر السوق هو الناتج الوطني بطريق الانفاق ( مجموع القطاعات) = الناتج الوطني بسعر التكلفة + ضرائب غير مباشرة + اهتلاك راس المال – اعانات انتاجية
الناتج الوطني بسعر التكلفة هو الناتج الوطني بطريقة الدخل ( اجر + عائد + ارباح + ريع ...)= الناتج الوطني بسعر السوق – ضرائب غير مباشرة – اهتلاك راس المال + اعانات انتاجية
الناتج المحلي الاجمالي = مجموع القيمة المضافة = الانتاج الكلي – الاستهلاك الوسيط ( مواد اولية، أو مستلزمات الانتاج)
PIB=∑ VAB= ∑VPT-∑CI

فرق عوامل تحويلات الانتاج( صافي عائد الملكية)= عوائد عوامل الانتاج من الخارج - عوائد عوامل الانتاج الى الخارج
∆RR’=RR-RV

الانفاق الكلي = الانفاق المحلي + فرق تحويلات عوامل الانتاج       DNB=DIB+∆RR’
     نفس القيمة السوقية DNB=PNB=RNB
